

裁军谈判会议

CD/1551
18 August 1998

CHINESE
Original: ENGLISH

1998年8月14日菲律宾常驻代表致裁军谈判会议
秘书长的信，其中转交菲律宾外交部长多明戈·
L·西亚松阁下就设立特设委员会谈判禁止
生产裂变材料条约发表的声明全文

谨此转交菲律宾外交部长多明戈·L·西亚松阁下就设立特设委员会谈判禁止生产裂变材料条约发表的声明全文。

请将声明作为会议正式文件分发，不胜感激。

常驻代表

大使

莉利亚·R·包蒂斯塔(签名)

菲律宾外交部长多明戈·L·西亚松阁下就关于设立
特设委员会谈判禁止生产用于核武器或其他
核爆炸装置的裂变材料条约的决定
向报界发表的声明

菲律宾欢迎裁军谈判会议协商一致决定设立一个特设委员会，这一决定是关键的第一步，由此可以开始谈判一项无歧视性的、多边的、可进行有效国际核查的禁止生产用于核武器和其他核爆炸装置的裂变材料条约。就在南亚的一系列核试验之后不久，裁军谈判会议作出了上述决定，它带来了希望，使我们看到，在走向下一个千年之际，不扩散和裁军事业是能够向前推进的。

禁止裂变材料的谈判将是《全面禁试条约》缔结以来的最重要谈判。菲律宾真诚希望能尽快就程序事项达成一致，以便立即开始谈判。菲律宾期待着早日缔结一项裂变材料公约，但也并不幻想谈判不需时日、轻而易举。设立特设委员会的决定需要各方特别是安全利益与核问题密切相联的国家表现出很大的政治意愿，只有这样才可能达成协商一致。我们认为，成功地谈判和缔结一项公约还需要更大的政治意愿。但是，鉴于各国在通过设立特设委员会的决定时所表现出的高度灵活性，确有理由乐观地期待决定所产生的势头将把谈判推向圆满成功。

1998年8月13日

-- -- -- -- --